仙降电商企业"未雨绸缪"

直播繁华时,寻找"新"风口



本报讯(记者 项颖)眼下,直播带 货成为风口。仙降街道部分电商企业 未雨绸缪 根据行业走势不断创新直播运营模式,通过打造直播基地与产业链中心,培育直播人才等方式,开辟直播 专属通道 。仙降米修电子科技有限公司(以下简称 米修)就走在了直播带货的 前沿阵地。

米修是仙降街道一家本土老牌电商鞋企,涉足直播已有好几个年头,近年来相继邀请多个平台的网红主播,助力企业产品销售。连日来,米修负责人李定国一直奔波在路上,除相继走访李宁、森马等知名品牌企业寻求合作外,他还不断联系温州区域内多家企业,精心挑选各类直播产品,为即将上线的产业链中心 做准备。

经过多次直播 ,我们发现仅靠单一销售本土的同类型产品已无法吸引当红主播的目光 ,且无法满足消费者的购物需求。李定国说。经过十几年的发展 ,米修发展势头迅猛 ,但旗下品牌知名度距离消费者 耳熟能详 还存者差距 ,直接用自主品牌 打动 消费者较难 ,需通过与当红品牌的合作来积累 直播间人气。此外 ,之前 ,米修只卖鞋 ,而如今的当红主播带货 ,周期基本在一周至半个月 ,且一天一样货品 ,单纯以鞋

子作为卖点 根本无法进行合作。

今年米修直播销售模式进行了全新的战略调整,提出了以品牌吸引当红主播+打造产业链中心的战略规划。李定国说,他相继走访李宁、森马等知名品牌,目前都已在洽谈阶段,预计近期将展开合作。此外,他不断与瑞安乃至温州范围内多个行业的企业合作,挑选多行业的多品种产品,打造产业链中心,为周期性的直播做准备。

如今,米修旗下的 产业链中心 正在如火如荼地装修中,预计本月底即将上线,届时,集鞋服、床上用品、家居、家用电器、食品等为一体的 产业链中心 会为米修的直播事业开创全新的局面。

仙降街道相关负责人表示,目前正是电商直播的繁华期,但最终也会像所有的互联网产品一样,自一个风口开始野蛮生长,经历各方攻城略地的爆发式井喷后,迎来行业洗牌,自然会有一批体质 较差的玩家出局。希望街道电商企业都能未雨绸缪,提早布局、稳扎稳打,在直播繁华时抓住机会快速发展,在直播低谷期能以新 突围,持续发力。

又讯 近日 ,仙降街道与仙降街道 商会携手推出了 2020企业内销布局: 实体网红+直播带货 新媒体网红学习 交流大会 ,引导辖区企业探索转型 ,寻 找新的销售渠道。

大会现场 干货 满满 多位导师从 直播趋势+实操演练 抖音带货分享 主播现场试播 视频引流加粉 等多个方面进行深入讲解,让直播带货 小白 更快地掌握直播窍门。一直想和直播方面的专家讨教直播带货的技巧,苦于没有合适的资源。这次直播带货分享 给我们企业产品的销售打开了新的思路,回去之后立即根据老师的方法进行实践,相信会取得不错的效果。现场,一鞋企负责人说。

据悉,此次活动吸引了仙降上百家企业参与。今后 仙降街道还将不定期举办类似活动 助力企业挖掘发展新亮点。



(扫一扫,观看直播带货 前沿阵地)

智创仙降

RUI BAO

排查企业196家,立案调查7起

市市场监管局专项整治防疫物资产品质量和市场秩序

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 施秀弟)排查民用口罩企业153家、医用口罩企业1家、熔喷布企业39家、无纺布生产企业3家,立案调查7起 自我市启动防疫物资产品质量市场秩序专项整治行动以来,市市场监管局全面排查、全力推进,通过严查严办强化防疫物资产品质量监管和市场价格秩序。

据了解,此次专项整治行动自5月启动,为期2个月,重点对口罩、防护服、红外体温计(额温枪)、呼吸机、新冠病毒检测试剂等五类防疫物资及其重要原辅材料生产经营领域存在的各类乱象,综合运用市场监管职能对防疫物资生产、流通、消费全链条进行全方位整治,严厉查处一批扰乱市场秩序、危害人民群众生命财产安全的大案要,有效保障防疫物资产品质量安全,

确保市场供应平稳有序,促进防疫物资产业高质量发展。

据市市场监管综合行政执法队相 关负责人介绍,为严厉打击违法行为, 提高执法威慑力,该队执法人员重点 对5月上中旬的投诉举报件进行梳理 排查,对涉案金额高的案源进行跟进, 发现黄某某涉嫌以次充好销售熔喷 布。在新冠肺炎疫情防控期间,黄某 某向举报人销售了1161.75千克熔喷 布 ,根据双方事先约定 ,按照 N95 口罩 的要求 ,其过滤效率需 95% ,而举报 人在收到熔喷布后,发现异常现象,自 己用检测仪器初步检测后,其中有580 千克的熔喷布达不到 N95 口罩的过滤 效率标准,价值30.74万元。该批熔喷 布抽样后送至浙江省服装及纺织面料 产品质量检验中心检测,检测结果为 84.9% ,远低于 N95 口罩所需熔喷布

95%及以上的过滤效率标准。黄某某涉嫌违反《中华人民共和国产品质量法》第三十九条之规定销售以次充好的产品,5月22日,市市场监管局对黄某某的行为进行立案调查。

据悉,为确保专项整治行动落细落实,市市场监管局成立工作专班,整合监管、执法、技术等职能业务部门力量,依法有序推进整治行动。针对防疫物资企业生产、产品质量、标准的变地位数,加强与公安部门的行刑衔接,通报违法线索,及时已送涉嫌犯罪违法线索,及时已送涉嫌犯罪违法线索,及时已送涉嫌犯罪违法行为;密切与海关、商务、应急灯制、市场准入、许可审批、安全生产关系,实力的信息互通,强化出口产金生产,是有效。

打造文化长廊 提升仲裁公信力

本报讯(通讯员 林永金 记者 项颖)近日,温州市县(市、区)级首家劳动人事争议调解仲裁文化长廊在市劳动人事争议调解仲裁院揭牌。

据了解,该文化长廊突出 和字,通过图文,引导当事人 定纠上争、以和为贵 退一步海阔天空 ,尽最大努力促使双方当事人和解,极到案结事了;突出重点,从启动兼职仲裁员、仲裁员名单公示,裁审合力助民企、规范用工促健康等工作入手,全力打造 互联网+仲裁、调解 模式,等亮点和重点工作上墙;突出流程,

劳动人事争议案件网络申请操作流程、劳动人事争议处理流程等内容融入文化长廊,既能宣传法律,也能使当事人更加方便获取调解、仲裁相关信息。

市劳动人事争议调解仲裁院相关负责人表示,将以此次文化长廊建设为契机,深入推进我市劳动人事争议仲裁院文化建设,充分发挥劳动仲裁文化的引导和激励作用,让文化长廊成为法律宣传的重要阵地,让仲裁员、当事人在参与文化中受到感染、享受文化中接受教育。



本月起 企业办理不动产登记更便捷

本报讯(通讯员 白少女 孙欣娜 记者 项依晴)日前 浙江瑞利紧固件有限公司相关负责人前往市不动产登记服务中心办理登记业务时 被告知免收不动产登记费 并可享受免费快递送达服务。这个优惠政策真是太棒了!得知消息后 瑞利紧固件有限公司负责人表示 很惊喜。

据了解,依照规定,非住宅类办理不动产登记,每宗需收取登记费550元。市不动产登记服务中心相关负责人告诉记者,为助力营商环境提升,该中心推出新政策,从6月1日开始,除银行和房开公司以外的所有企业办理不动产登记统一不再收取登记费。

据悉 ,自2017年以来 ,市不动产登记中

心根据上级有关不动产登记收费和减免标准,对个体工商户、小微企业不动产登记费实行免征,但在实际操作过程中,时常出现小微企业认定难等情况,一些企业需拿出

属于小微企业 的证明或承诺 政策优惠覆盖面不广。对此,市自然资源和规划局进一步优化营商环境,支持企业渡过疫情难关减轻企业负担 经请示市政府获得同意后于今年6月1日起正式实行这一惠企新举措,对房开类和银行类以外的其他所有企业全面减免不动产登记费用,企业无需再出具各类证明或承诺。此外,企业申请受理时还可选择以免费快递送达方式,领取不动产权证书

云 上话安全 **应急网红 直播带货**



本报讯(记者 陈丹丹 通讯员 池王华)6月16日是第19个全国安全宣传咨询日。当天上午,温州市 安全生产月 宣传咨询日活动在永嘉举办,15家应急部门和单位同步 直播带货,邀请各个行业网红专家线上为网友传递安全知识、教授安全技能。其中,由瑞安应急网红带来的主题为 知行合一,筑牢家庭安全防线的线上直播活动吸引了18866人次观看。

父母是孩子的一面镜子,是孩子的第一任安全老师,最好的安全教育是父母的言传身教! 直播活动中,我市应急网红、安全生产专家王正宗语重心长地说道。据

悉,此次直播活动的内容涵盖家庭燃气安全、用电安全、消防安全、电瓶车安全和儿童安全五方面。直播活动通过案例视频观看、事故案例分析、线上互动等,介绍家庭中存在的隐患、风险、防范措施等。

市应急管理局相关负责人表示,安全生产关系着千家万户,与每个人息息相关。此次直播活动就是希望将生命至上、安全第一的观念深入到每一个家庭根植到家庭每一个成员心中,让人人掌握安全用电、用气等居家生活安全知识,让关注安全、关爱生命成为每个人的自觉遵循。

莘塍街道多举措防蚊灭蚊 预防登革热

本报讯(记者金汝)连日来,莘塍街道 多措并举开展防蚊灭蚊工作和预防登革热 疾病的宣传工作,进一步提高居民预防登革 热的意识,确保群众身体健康。

近期,该街道根据辖区实际情况,开展村居灭蚊虫、预防登革热行动,全面清洁环境卫生,重点对公共场所周边的沟渠、低洼积水处等阴湿易孳生蚊虫的地方进行清理、除水、清洁及全面消杀。同时,提醒居民积极做好室内外环境卫生,配合消除蚊虫孳生地,共同做好登革热预防工作。

莘塍街道社区卫生服务中心派出专业人员、对当地22所托幼机构、5所小学、1所初中和1所高中全面开展蚊媒密度监测,指导教育机构及时清除积水、清理下水道沟

渠、停车库、屋顶楼台等蚊蝇易孳生环境 在蚊子活动密度较高的地方适当使用药剂进行杀灭 ,建议加强传染病疫情监测报告 ,做好学生晨检工作和师生健康宣教。

相关链接 清除蚊子幼虫孳生 五字诀

翻 将缸、罐、盆、坛、瓶等小容器积水倒掉 放置时底部朝上,保持干燥。

掉,放直的低部朝工,抹符下燥。 填:用泥土、黄沙填平各种坑、洼、沟等 容易积水的坑洞。

清 清除环境中各种小容器 ,比如饮料瓶盖、垃圾袋等。

疏 疏通明沟、下水道、沟渠、河流等。 药:不能清除的积水,如雨水井等应采取投放长效灭蚊蚴剂。

影响公共环境的 不文明行为



天气渐热,干净清爽的环境不仅避免了蚊蝇的滋生,更美化了城市的风景。本期曝光主



6月7日 ,万松西路 ,港瑞·新玉海北门出口



6月10日 虹桥北路 用过的口罩随意乱丢。



6月9日,马鞍山路,广告传单随意乱丢。



6月10日,万松西路 垃圾桶就在不远处 塑料袋随意乱丢。

ii乱去。 (素材来自执法单位报送、市民报稿)